

福建彩友摘 1600 万 奖池升至 62.15 亿

大乐透单期筹集公益金 7715 万

本报讯 记者金海燕报道 8月4日,体彩大乐透第18090期前区开出号码06、20、24、33、34;后区开出号码04、11。本期全国共销售2.14亿元,为社会筹集彩票公益金7715万元。本期全国仅开出1注头奖,单注奖金为1600万元(含600万元追加奖金),出自福建。

数据显示,福建中出的该注1600万元封顶头奖出自泉州,中奖彩票为一张5+5复式追加票,投入30元,共中出一等奖1注、

二等奖6注、三等奖3注,单票擒奖1816万元。

值得一提的是,由于采用了追加投注,该幸运儿在1000万元基本投注头奖的基础上,多拿了600万元追加奖金,从而使单注奖金达到了封顶的1600万元。

本期二等奖的单注奖金颇高。二等奖开出38注,每注奖金为22.26万元;其中20注采用追加投注,每注多得奖金13.35万元。追加后,二等奖单注总奖金为

35.61万元。三等奖开出721注,每注奖金为4925元;其中263注采用追加投注,每注多得奖金2955元。追加后,三等奖单注总奖金为7880元。

奖号方面,前区06、20、24、33、34主要分布在大号区间。除06之外,其余4个奖号均为20以上的大号。最小号码开出06;2号段上开出20、24;3号段上开出33、34一对连号组合;33为隔期开出号码;最大号码开出34,该号复制上期(第

18089期)奖号。1号段上号码集体隐身。

后区开出04、11一小一大号码,其中04于最近5期之内开出了3次,大热。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为3比7,小号明显占优。

奖池方面,本期开奖结束后,62.15亿元滚存至8月6日(周一)开奖的第18091期。这一水位较上期继续上涨,首次突破62亿元大关,再次刷新历史最高纪录。



“2元可中1000万,3元可中1600万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

重温广播操 等你来挑战

体育彩票寻找最美健身达人

8月8日全民健身日马上就要到了,你还记得那些年和小伙伴们做过的广播操吗?8月4日至12日,中国体育彩票、全国党媒信息公共平台联合抖音、新浪微博共同发起“寻找最美健身达人”活动,新时代动出彩。短道速滑名将韩天宇、长腿逆天的击剑世界冠军雷声和仲满,还有国家射击队、国家射箭队的神射手们……众多运动达人,带你重温那些年跳过的广播操。

活动将在两个平台同时开展。在年轻人都喜欢玩的“抖音”平台,中国体育彩票官方抖音号“乐动体彩”将发起#那些年,你跳过的广播操#挑战。你会看到一支浩浩荡荡的文体明星和抖音达人队伍,与

你共享广播操精彩瞬间。“抖友”可以来一波广播操回忆杀,也可以进行分屏录制,与自己的偶像一起来一段回忆满满的广播操。

在“新浪微博”平台上,@公益体彩将发起超级话题#那些年,你跳过的广播操#。届时,将有众多文体明星及健身达人分享自己的广播操精彩瞬间。同样,也欢迎你将自己的健身故事视频上传,将属于你的精彩传递给更多人。

本次活动是国家体育总局在今年全民健身日期间推出的一个时尚创新全民健身活动。今年8月8日是我国第十个“全民健身日”,此次中国体育彩票联合抖音和新浪微博推出“寻找最美健身达人”活动,意在调动年轻群体的

健身热情,以参与门槛较低、时代感较强的广播体操运动为主要展示、推广项目,借助知名运动员的影响力和富于创意的互动形式,通过以短视频为主的互联网媒体传播方式,吸引社会大众广泛参与。借此宣传我国广播体操运动的发展成果,传播全民健身的理念,掀起全民健身活动热潮,唤起社会大众对健身运动的关注,让追求健康的人们更方便地感受运动带来的乐趣和改变。

说到贡献,开展全民健身活动,必然离不开体彩公益金的支持。自1995年起,体育彩票公益金就为全民健身计划的实施提供了资金保障。

二十余年来,从各地修建体



育场馆、体育公园、健身广场,到各地举办的“体彩杯”赛事;从支持培训社会指导员,到建设全民健身管理队伍;从青少年到老年人,从城市到乡村……随处都能看到体彩公益金支持全民健身的身影。数据显示,“十三五”期间,国家体育总局本级彩票公益金中,仅用于实施群众体育工作的金额就有望超过120亿元,而在2017年,用于支持群众体育工作的公益金就达20.39亿,占比高达76.88%。

第二套全国中学生广播体操,时代在召唤……

第三套全国中学生广播体操舞动青春,现在开始……

第九套广播体操,现在开始,第一节伸展运动……

穿上象征旧时光的运动服饰,利用特效穿越时光隧道,跳一段广播体操经典动作,唤醒你的青葱回忆!快来参加吧,重温那些年,你跳过的广播体操,最美健身达人可能就是你呦! (林再)

历时 12 天 内容丰富

重庆启动“全民健身周”活动

2018 年是国家设立“全民健身日”第 10 年。为了让 8 月 8 日“全民健身日”深入人心,真正成为广大人民群众自己的节日,重庆市体育局于 8 月 3 日至 12 日,在全市围绕“新时代全民健身动起来,重庆动起来”为主题,组织开展“全民健身周”系列群体活动。

8 月 3 日上午,“中国体育彩票 2018 年全民健身日”暨重庆市“全民健身周”活动启动仪式在奥林匹克中心五环广场举行。启动仪式上,2017 年“重庆好人”和“重庆热心市民”称号获得者、重庆蓝天救援队和九龙镇四海救援队九龙义工分队队长王江宣读了《全民健身倡议书》。本次活动共分为启动仪式、全民健身活动项目展演或比赛、全市冰雪项目联动启动、体育庙会、国民体质监测、科学健身咨询和体育彩票宣传、开展“好体育人”全民健身志愿服务等八个板块。

在全民健身活动项目展演或比赛板块中,在主会场广场展示的项目有:排舞、108 式健身瑜伽、综合搏击、轮滑、花式足球等项目;奥体中心各附设场馆举



花式足球表演

行比赛或活动有:家庭组游泳比赛、家庭组羽毛球比赛、保龄球活动、乒乓球活动、青少年足球训练营等。

在国民体质测试、健身指导方面,包括现场设立社会体育指导员健身咨询台,四名国家级社会体育指导员、体育专家为广大市民进行健身咨询服务、传授健身运动知识及运动损伤的救护、治疗和康复,还将向市民发放 1000 余本健身指导书籍等。重庆市体科所国民体质监测车为市民进行免费体质测试。重庆市体彩

中心在活动现场专门设置彩票知识的宣传栏和展板,市民在活动现场可以通过市体彩中心的宣传专区,更全面的了解体彩对全民健身事业的支持,还可以通过设置在现场的彩票发行车参与体育彩票现场购彩等活动。

本次活动参与人数超过 3000 人,广大市民在欣赏丰富多彩、各具特色的健身活动的同时,更能展示自己的健身才艺、体验健身快乐,学习掌握科学健身的相关知识,增强健身获得感和幸福感。(宗合)

全民健身结合精准扶贫

湖南体彩捐赠文体用品

8 月 1 日,以“全民健身 助力扶贫”为主题的“湖南体彩爱心行”活动走进怀化市溆浦县三江镇朱溪村,为当地村民捐赠了一批价值 4 万元的体育健身器材和文化用品。当天下午,捐赠仪式在朱溪村电子公共服务中心举行。

本次捐赠的体育健身器材和文化用品包括运动服、运动鞋、羽毛球拍、羽毛球、羽毛球网、羽毛球柱、气排球、气排球柱、单边气排球网、音响器材等。

朱溪村位于溆浦县东部,

是湖南省扶贫开发工作重点村。目前全村共有 574 户 2270 人,其中贫困户有 172 户 595 人。当地村民生产生活主要依赖的耕地资源十分贫乏,长期以来因山路崎岖,公路不通畅,与外界联系少,思想封闭,传统保守观念深固。村民散居山坳,是三江镇人口最多、组与组、户与户分布最零散的山区村。

湖南省体彩中心开展此次活动,将全民健身与精准扶贫相结合,是为了帮助朱溪村村民开展羽毛球、气排球、广场舞等健身活动,推进朱溪村精神文明建设。(孙涛)



湖南体彩向朱溪村捐赠文体用品